

## 建材行业节能环保绿色低碳发展典型经验现场交流会形成共识

1月3日，全国水泥、玻璃、陶瓷、混凝土、耐火材料、新型建材等行业的企业负责人，以及建材行业科研、设计单位、检测认证机构、技术装备等单位负责人汇聚石家庄，参加建材行业节能环保绿色低碳发展典型经验现场交流会。与会嘉宾经充分交流讨论后，形成“明确三个定位，实现三个突破”共识。

明确三个定位，即不仅产业自身必须加快推进节能减排达标、实现绿色清洁生产，同时还要发展成为协同处置城市垃圾、污泥、危险废弃物、净化环境新型产业的定位；不仅要从生产企业入手，而且要从研发、设计、施工、装备、供应到使用全方位系统推进节能减排的定位；不仅要从生产技术管理入手，提升节能减排水平，更要从调整优化产业结构入手，实现绿色低碳可持续发展的定位。

实现三个突破，即所有新建、改造项目必须比照先进生产线的指标在节能减排的功能上实现新的突破；必须在节能降耗、绿色低碳、超低排放、资源综合利用等方面树立一批技术领先、特点鲜明，有引领示范作用的典型企业，形成典型引路、以点带面、齐头并进的突破；必须加快提升建材各产业能耗、排放水平标准的突破。

此次大会由中国建筑材料联合会主办，河北金隅鼎鑫水泥有限公司承办。河北金隅鼎鑫水泥有限公司、沙玻玻璃集团有限公司等6家单位做现场交流发言。会上为河北金隅鼎鑫水泥有限公司等33家全国建材行业节能环保绿色低碳先进典型企业颁奖。（记者吴新光 通讯员马勇斌）

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_150810.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_150810.html)